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Vážení spoluobčané, 

máme zde léto, tropy nás zatím moc 
netrápily a  jaro dokonce přineslo nema-
lé množství srážek. Je to vidět na zahrád-
kách, jak krásně poskočily různé plodi-
ny, ale také na  pleveli, který nám roste 
před očima. Děti už se těší na prázdniny, 
rodiče ještě finalizují poslední odpově-
di na otázku „kam s nimi ty dva měsíce“, 
a tak vám chceme ještě sdělit, co se děje 
a co se událo.

 pokračování na straně 2.
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Na  konci května jsme měli poslední zastu-
pitelstvo, které bylo primárně svoláno kvů-
li podání žádosti na  Ministerstvo pro místní 
rozvoj, kde chceme získat finanční prostřed-
ky na  opravu naší Sokolovny. Žádáme již 
po několikáté, tentokrát s aktualizovaným pro-
jektem a  opět o  maximální možnou částku, 
tedy 10 mil. Kč. Situace je o to složitější, že ak-
tuální vládní škrty se nevyhýbají ani dotacím. 
Ale my věříme a snad to už tentokrát vyjde!

Máme také předjednaný úvěrový rámec 
a nabídky od několika bank. Pokud se nic neza-
drhne, na podzim můžeme směřovat k výběro-
vému řízení na zhotovitele. Dále jsme se zabý-
vali žádostmi na změnu územního plánu obce, 
která nyní probíhá a na kterou jsme získali 50% 
dotaci z  Jihomoravského kraje. Opakovaně 
jsem dostával žádost od společnosti Rostěnice 
a. s. o  opravu mostku přes Milešovický potok, 
směrem na  Boří. Nakonec se nám podařilo 
zajistit firmu, která byla schopna opravy pro-
vést, a  to za  rozumných finančních nákladů. 
Více v samostatném článku.

Jelikož se nebojíme zkoušet nové věci, popr-
vé v  historii obce jsme se přihlásili do  sou-
těže Vesnice roku 2023. Vůbec jsme nevěděli, 
co od toho očekávat, ale nakonec se nemáme 
za  co stydět. Celého programu se ujala paní 

místostarostka Lenka Hromková, které chci ješ-
tě jednou moc poděkovat a  která vás sezná-
mí o  průběhu v  samostatném příspěvku. 
Za mě ještě velké díky Petru Bajákovi, který to 
s  Lenkou odtáhnul a  využil své letité znalos-
ti a zkušenosti. V neposlední řadě patří podě-
kování vám všem, kteří jste se zapojili, ať už 
úklidem před vaším domem, výzdobou obce, 
nebo na kulturním programu. Je to naše obec 
a máme být na co pyšní! Děkuji.

Finalizuje také vybudování komunikace 
u  fotbalového hřiště, jejíž investorem je sta-
vebník nového rodinného domu u  fotbalo-
vého hřiště. Obec zde participuje v  podobě 
finančního příspěvku, jelikož je to také komu-
nikace k  veřejným sportovištím a  také dofi-
nancováváme požadavky ze strany obce, jako 
je například rozšíření komunikace z  původ-
ních 3,5 m na  4 m. V  loňském roce se stavba 
zadrhla, tak jak už to dnes bývá, komplikace 
s dodavatelskou firmou. Nyní je to jiná píseň 
a brzy bude hotovo.

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych 
vám popřál krásné léto, načerpejte dosta-
tek sil na  druhou polovinu roku a  těším se 
s vámi na viděnou při kulturních akcích, třeba 
na našich skvělých hodech! 

Roman Hanák, starosta obce

slovo starosty

Hodnotící komise soutěže Vesnice roku při 
prohlídce obecního úřadu

Výstavba komunikace u fotbalového hřiště se 
blíží do finále

 pokračování z titulní strany
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Rekonstrukce mostu na polní cestě pod 
Bořím, směr Kobeřice, ul. Vrchní - Lovčičky
V  zastupitelstvu dne 31. května 2023 byla 
odsouhlasena nabídková cena firmy FIRESTA 
na opravu výše uvedeného polního mostu. Most 
se nacházel v  havarijním stavu. Jedno ze čty-
řech opěrných křídel, která usměrňují násyp pol-
ní cesty na  most, bylo „odjeté“ ze své původní 
pozice a  ostatní tři křídla byla obdobně poško-
zená. Jeho stav zhoršoval obslužnost okolí a stal 
se překážkou pro zemědělskou techniku. Nyní je 
již rekonstrukce mostu zahájena. Došlo k odko-
pávkám mostní konstrukce a k odstranění všech 
čtyřech opěrných křídel. Ty budou vybudová-
na znovu, a to tak, aby lépe vzdorovala většímu 
zatížení. Po dobu rekonstrukce je v místě stavby 
polní cesta uzavřena. 

Oprava mostu 
přes Milešovický potok

Obec Kobeřice u  Brna má trvalý zájem 
o  jakékoliv pozemky na  svém katastru. 
Jestliže chcete své pozemky odprodat, 
nebo víte o  někom, kdo se k  tomu chys-
tá, kontaktujte nás prosím na  Obecním 
úřadu. Následně Vám učiníme cenovou 
nabídku. Vaše pozemky budou využity 
v obecní prospěch, například v probíhají-
cích pozemkových úpravách. Tak se děje 
dlouhodobě. 

Výkup pozemků 
v katastru Kobeřic

Další část opravy kostela je dokončena
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Divadelní představení na oslavu Dne matek

škola 

S blížícím se koncem školního roku se školá-
ci těší na opravdové léto. V posledním čtvrt-
letí jsme měli spoustu školních aktivit, včet-
ně zápisu čtyř budoucích prvňáčků. I  přes 
nepřízeň počasí se školáci dostali ven na škol-
ní pozemek a  v  rámci Dne Země pleli, oko-
pávali a  sázeli hrášek, cukety, dýně a  cibuli. 
Na záhonku už nám to krásně roste. Pořádné 
protažení a  řádění nás potkalo s  lektorem 
country tanců, následovalo představení pro 
maminky, na  které jsme pilně cvičili a  jis-
tě se všem líbilo. Žáci předvedli, že umí tan-
čit, zpívat, cvičit, přednášet a  hrát divadlo. 
Učitelky se aktivně podílely na nácviku, pro-
jevila se jejich kreativita, smysl pro hudbu 

a choreografii. Opakování na dopravním hři-
šti s  kolem či koloběžkou a  další soutěže 
nás čekaly na  Den dětí. Dalšího sportování 
se zúčastnili vybraní žáci školy v  atletických 
závodech ve  Slavkově u  Brna, kde si mohli 
vyzkoušet průběh a atmosféru velkých závo-
dů. V  červnu také z  dotace Mléko do  škol 
organizujeme ochutnávku mléčných výrob-
ků, ze kterých jsme připravili pomazánky pro 
školáky. Všem to velice chutnalo. Před námi je 
ještě školní výlet do westernového městečka 
Šiklův mlýn, ale také uzavření školního roku, 
vysvědčení a hlavně prázdniny! 

Dana Horká

Prázdniny za dveřmi!

Den Země



Měsíc duben jsme v  mateřské škole započa-
li tradičním barevným velikonočním týdnem, 
kdy děti nosily oblečení v barvách jednotlivých 
dnů, povídali jsme si o  tradicích spojených 
s  tímto svátkem a  zakončili jsme jej jak jinak 
než pomlázkou. Také nás navštívilo mobil-
ní Planetárium, děti se tak mohly názorně 
seznámit s našimi nejbližšími nebeskými těle-
sy v prostoru nafukovací kopule a také si samy 
vyzkoušely rotaci planet za  pomoci didaktic-
kých her. Duben jsme pak uzavřeli čaroděj-
nickým rejem ku příležitosti Pálení čarodějnic, 
děti přišly do  školky v  tematických maskách 
a den jsme si užili spolu s divadlem Kejkle.

První půlka měsíce května se nesla v duchu 
příprav besídky ke  Dni matek, děti poctivě 
nacvičovaly písničky a  básničky, zapojovaly se 
do tvoření dárků a přáníček pro maminky.

Také nás v  tomto měsíci čekal zápis 
do  mateřské školy, zaznamenali jsme zvýšený 
zájem o  docházku do  naší školky také z  okol-
ních obcí a  dokonce ze Slavkova. Do  MŠ bylo 

nakonec přijato 10 dětí. Též jsme podnikli 
exkurzi do prostor bývalého JZD, kdy díky spo-
lupráci s  paní Hadovou děti zhlédly zde ustá-
jená zvířata. Každý měsíc nás také navštěvuje 
pan Hromek, který s dětmi zpívá oblíbené pís-
ničky za doprovodu kytary.

Přelom května a  června byl zasvěcen dět-
ským radostem, kdy na každý den v týdnu při-
padla jiná aktivita. Započali jsme ho Bubliádou 
spojenou s  diskotékou, v  úterý nás navštívi-
lo taneční studio B-fresh, na  prostředek týdne 
připadla aktivita Děti všech zemí, kdy děti při-
šly do školy převlečené za různé národy. Přímo 
na  Den dětí bylo naplánováno Velké bubli-
nové překvapení s  připravenými stanoviš-
ti a na konec týdne připadl oblíbený hračkový 
den, kdy si děti mohly přinést do  školky svoji 
oblíbenou hračku.

Do  konce školního roku nás ještě čeká vel-
ký výlet na zámek Milotice, kde se děti převlék-
nou za malé prince a princezny a užijí si návště-
vu u  paní kněžny. Tradiční je již Letní slavnost 
spojená s  pasováním předškoláků, kdy se 
všichni ještě naposledy sejdeme pospolu před 
nadcházejícími prázdninami, zavzpomínáme 
na uplynulý rok a odcházejícím dětem popřeje-
me do nové etapy života vše nejlepší. 
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Indiánský kmen z místní školky

Závěr pololetí 

ve školce

Bubliáda aneb týden dětských radostí

školka 
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Máme zde konec sezóny, ale 
neusínáme na vavřínech. Hned 
za několik týdnů začínáme 
nový ročník. 

Do  uplynulého ročníku se vstupovalo 
s  cílem stmelit kabinu a  odehrát okres-
ní soutěže s tím, co je k dispozici. Potkalo 
nás mnoho zranění a  potýkali jsme se 
s  nedostatkem hráčů. I  proto jsme se 
v  zimní přestávce zaobírali otázkou, zda 
neodhlásit III. třídu. Jsme rádi, že jsme 
to neudělali, i  když se výsledky v  podo-
bě bodů nedostavily. Co je ale důležitěj-
ší, kluci se v  kabině stmelili a  bojovností 
v zápasech dokázali, že jsme udělali dob-
ře. Chtěl bych jim za to všem poděkovat. 
Myslím si, že to stejné proběhlo i v kabině 
„A“ mužstva a tím pádem beru cíl sezóny 
za splněný. 

Dost už bylo napsáno o  tom co bylo, 
pojďme Vás, čtenáře, trochu nalákat na při-
cházející ročník. V tuto chvíli probíhají jed-
nání o  nových příchodech a  možná se 
v  našich řadách opět objeví i  známé tvá-
ře. Pokud se nám podaří posílit „A“ tým 
o tyto hráče, můžete se těšit na nadcháze-
jící sezónu. Mohli bychom pomýšlet vyso-
ko. Teď ale zase zpátky na zem. Jsou před 
námi přípravná utkání a spousta práce, bez 
které se úspěchy nedostaví. Můžeme se 
těšit na „A“ mužstvo v  Okresním přeboru 
a „B“ mužstvo ve IV. třídě. Rádi Vás všechny 
uvidíme na hřišti U lesa u dobrého fotbalu. 
Všichni jste srdečně zváni a  předem Vám 
děkujeme za projevenou podporu. 

Miroslav Kočovský

Cíl sezóny 
splněný

sokol

Matěj Matyáš se trefuje do brány soupeře

B mužstvo
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sokol

Uplynulá sezóna mládežnických mužstev 
proběhla opět ve  spolupráci s  TJ Šaratice. 
Dohromady jsme poskládali celkem 6 týmů. 
Mladší přípravky hrály s  dětmi z  Kobeřic, 
Nížkovic a  Milešovic. V  této kategorii jsme 
udělali největší pokrok a v jarní částí sezóny 
děti podávaly úžasné výkony. Starší příprav-
ka též nezklamala a na  jaře hrála velmi líbi-
vý fotbal a dělala nám radost. V těchto dvou 
zmíněných kategoriích se zatím nezveřejňu-
jí tabulky, ale jak jsem psal, patřili jsme k těm 
lepším týmům. 

Mladší žáci skončili na krásném třetím mís-
tě a starší žáci dokonce na druhém – s postu-
pem do  krajské soutěže. Na  krajské úrovni 
bude reprezentovat naše oddíly také mlad-
ší i  starší přípravka. Příští sezónu se máte 
na  co těšit! Rozšiřujeme spolupráci nejen 
se Šaraticemi, Nížkovicemi a  Milešovicemi, 
ale přidávají se k  nám i  Otnice a  Lovčičky. 
Díky tomu jsme se rozhodli vytyčit vyšší cíle 
a  rozšiřujeme tým o  kategorii dorostenec-
kou. Pokud přijdete povzbudit naše naděje 
na hřiště, budeme všichni rádi. 

Pavel Hloužek

Mládežnická mužstva

míří do krajských soutěží

Mužstvo starších žáků



Máme za sebou první zkušenost 
v náročné soutěži „Vesnice roku“. 
Soutěž je pravidelně vyhlašována 
již od roku 1995 a je součástí Pro-
gramu obnovy venkova. Od roku 
1996 je jedním z vyhlašovatelů 
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR 
a Svaz měst a obcí ČR, v roce 2007 se 
mezi vyhlašovatele připojilo i Minis-
terstvo zemědělství.

Cílem soutěže je snaha povzbudit obyva-
tele venkova k  aktivní účasti na  rozvoji své-
ho domova, zveřejnit rozmanitost a  pest-
rost uskutečňování programů obnovy vesnic 
a upozornit širokou veřejnost na význam ven-
kova, ale také snaha vyzdvihnout aktivi-
ty obcí, jejích představitelů a  občanů, kte-
ří se snaží zvelebovat svůj domov, rozvíjejí 
místní tradice a  zapojují se do  společenské-
ho života v obci. Organizace probíhá ve dvou 
kolech – krajském a celostátním. Obce přihlá-
šené do soutěže jsou hodnocené v následují-
cích oblastech: koncepční dokumenty, spole-
čenský život, inženýrské sítě a úspory energií, 
péče o  veřejná prostranství, přírodní prvky 
a  zeleň v  obci, péče o  krajinu, připravované 
záměry a informační technologie obce.

V  rámci krajských kol soutěže jsou udě-
lována následující ocenění: „Zlatá stuha“ – 
za  vítězství v  krajském kole; „Modrá stuha“ 
– za  společenský život; „Bílá stuha“ – za  čin-
nost mládeže; „Zelená stuha“ – za  péči o  zeleň 

a životní prostředí;  „Oranžová stuha“ – za spolu-
práci obce a zemědělského subjektu.

Hodnotící komise má v rámci krajských kol 
možnost udělit dále ještě: Diplomy – za  vzor-
né vedení kroniky, za  rozvíjení lidových tradic, 
za kvalitní květinovou výzdobu (Fulínova cena), 
za příkladnou péči o historickou zástavbu obce 
a  diplom za  „inovativní obec“; titul „Vesnická 
knihovna roku“ za moderní knihovnické a infor-
mační služby; „Cenu naděje pro živý venkov“ 
za  místní spolkový život a  občanskou společ-
nost v obcích; „Zlatou cihlu v Programu obnovy 
venkova“ ocenění realizovaných stavebních děl 
na venkově.

Účast v  soutěži vyžadovala nejdříve zpraco-
vání přihlášky, ve  které jsme hodnotící komi-
si shrnuli podstatné informace o tom, jak obec 
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Premiéra 
v soutěži 
Vesnice roku

Vyhlídková zastávka se líbila!

Hasiči předvedli své stroje

vesnice roku 
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funguje. Důležité jsou co nejlépe zpracova-
né koncepční dokumenty obce (Územní plán, 
Program rozvoje obce apod.), kvalitně vyhoto-
vený pasport zeleně v intravilánu obce, realizo-
vaná péče o drobné stavby v krajině (kapličky, 
boží muka, křížky…), modernizace sítí (internet, 
osvětlení, rozhlas), efektivně a  vhodně zvole-
ný způsob nakládání s odpady. Vyhotovili jsme 
soupis aktivních spolků a jejich bohatých aktivit 
v  rámci života obce, popsali činnost knihovny, 
zmínili vedení obecní i školní kroniky.

Samotný soutěžní den pak spočíval ve dvou-
hodinové prezentaci všeho, co jsme chtěli komi-
si ukázat. Zvládnutí časové dotace je velmi přís-
ně dodrženo a  je také součástí hodnocení. 

Proletět vše, co je u  nás k  vidění, byl velmi 
náročný úkol. Začali jsme prohlídkou prostor 
obecního úřadu a školního dvora. Ve školce děti 
pod vedením našich šikovných učitelek před-
vedly komisi krásné vystoupení. Pokračovali 
jsme do školy, ve které proběhla ukázka činnosti 
šachového kroužku a  zkouška pěveckého sou-
boru Hlahol. Ten zaujal autorskou písní, věno-
vanou před léty osobně prezidentu Tomáši G. 
Masarykovi. Komise si prohlédla oba naše kos-
tely. O  Římskokatolickém kostele Sv. Jiljí nám 
poutavě povyprávěl farář Kamil Siard Novotný, 
v  Husově sboru Církve československé husit-
ské jsme měli možnost vyslechnout kousek 

varhanního vystoupení Jaroslava Bajáka. S  his-
torií existence Sboru nás seznámil Petr Baják. 
Následoval přesun k  hasičce a  ukázka techni-
ky, kterou má naše JSDH k dispozici – a o kterou 
se pečlivě stará. Mladí hasiči nám na hasičském 
hřišti předvedli, jak šikovně mají natrénováno 
na účast v krajské soutěži. Cestou na fotbalové 
hřiště jsme se stihli pochlubit krásnou vyhlíd-
kou u altánu. Na hřišti U lesa právě probíhal fot-
balový zápas starší přípravky proti Ivanovicím, 
takže jsme měli možnost vidět sportovní nad-
šení hráčů i diváků opravdu živě. Komisi se moc 
líbilo i  naše workoutové a  víceúčelové hřiště. 
Po sportovní části prohlídky jsme změnili téma 
- a  předvedli naši novou autobusovou zastáv-
ku, která komisi také velmi zaujala. V  průběhu 

vesnice roku  

O kostele povyprávěl pan farář

Vystoupení dětí z mateřské školky

Ukázka činnosti šachového kroužku
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vesnice roku 

podrobnější prohlídky naší mediálně známé 
„rozhledny“ měla hlavní slovo Jindra Kasalová, 
která komisi ve zkratce seznámila se způsobem 
provádění péče o zeleň v intravilánu i extravilá-
nu obce. Následoval přesun k myslivecké chatě, 
kde nás potěšilo milé hudební přivítání Kamilou 
Karáskovou a  ukázky řezbářské práce Miloše 
Karáska. Rybník Urbanec jsme si stihli prohléd-
nout již jen ve velmi svižném tempu.

Účast v  soutěži nám přinesla příjemné zjiš-
tění, že bez problémů sneseme srovnání s ves-
nicemi, které se soutěže účastní opakovaně – 
a  jsou tím pádem už ve všech jejích oblastech 
„ostřílení“ soutěžící.

Kromě cenných zkušeností, které jsou užiteč-
né v  další práci pro obec, motivace a  chu-
ti zlepšovat se v  oblastech, ve  kterých máme 
rezervy, jsme získali i  oficiální ohodnoce-
ní – což není u  nováčků v  soutěži úplně běž-
né a na což můžeme být právem hrdí. Na kraj-
ském vyhodnocení, které proběhlo v  pátek 9. 
6. 2023 v  Morkůvkách, jsme získali dokonce 
několik ohodnocení – a to Zlatou cihlu za ino-
vativní autobusovou zastávku a  Diplom 
za  vytváření sportovních zázemí vše-
ho druhu. Třetí cenou, kterou si z  Morkůvek 
„odvážíme“ (zatím šlo jen o vyhlášení výsledků 

– ceny převezmeme až na  slavnostním předá-
vání 21. 7. 2023 v Sudoměřicích) – je třetí mís-
to v nepovinné kategorii „Jihomoravský kra-
jáč“ . To je soutěž o nejlepší recept na tradiční 
pokrm, typický pro soutěžící obec. Výborné 
slavnostní překládané koláče pro hodnotí-
cí komisi připravily Marta a  Dana Kachlířovy 
a Markéta Pastyříková. Koláče chutnaly skvěle – 
o recept lze poprosit ve školní kuchyni.

Všem zúčastněným patří zasloužené poděko-
vání. Opět jsme dokázali, že Kobeřice jsou ves-
nice, kde je příjemné žít. 

Lenka Hromková 

Zkouška pěveckého souboru Hlahol

Krátká zastávka u altánku

Návštěva u myslivců
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I  přes nepřízeň počasí se 6. května zúčastnilo 
Májového průjezdu dědinó 24 strojů. Potěšila nás 
účast zakladatelů téhle tradice i  bývalého mis-
tra opravářů zemědělských strojů na ISŠ Slavkov. 
Díky patří pomocníkům i všem zúčastněným. 

Příjemné odpoledne nejen pro maminky 
s  dětmi připravila kulturní komise na  dru-
hou květnovou neděli. Součástí programu 
bylo tvoření drobných dárků pro maminky 
a nabídka míchaných drinků od barmana. 

Májová jízda traktorů

Den Matek

Čarodějnický tanec nacvičený pod taktov-
kou Petry Šanclové dámy čarodějnice se 
svými košťaty několikrát zatančily v neděli 
30. dubna. Nejodvážnější z dětí pak překo-
naly svůj strach a vyrazily na večerní stezku 
odvahy. 

Čarodějnické 
odpoledne

akce

Po  dlouhé tříleté pauze se do  Kobeřic sjeli 
muzikanti z okolí i  z dáli, aby zahráli na hřiš-
ti U lesa a oslavili jubilejní padesátou sezónu 
Vlasty Redla na jevištích. Tentokrát bez ikonic-
kého fotbálku, zato s  klasicky nabitým pest-
rým programem. 

Fotbal/nefotbal 
Vlasty Redla

Po 3 letech zase před koberským publikem
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MKČR E13059

Oblíbená cyklistická výzva je již opět v plném 
proudu. Jejím cílem je objet všech 27 obcí 
regionu na  kole a  získat razítka do  soutěžní-
ho průkazu. Ty jsou k  dispozici k  vyzvednu-
tí na  obecním úřadě. Doplňková výzva letos 
odmění účastníky obce s  největším počtem 
zúčastněných s  ohledem na  počet obyvatel. 
Tak vzhůru na kola!  

Cykloakce 
Za poznáním regionu

aktuálně

Ku příležitosti svátku všech 
dětí kulturní komise přichysta-
la dobrodružnou stezku plnou 
zábavných úkolů. Děti i  rodi-
če se cestou setkali s  vodní-
ky, princem a  princeznou, 
čarodějnicí, vlkem i  Červenou 
Karkulkou a  dalšími pohádko-
vými bytostmi. V  cíli, u  mysli-
vecké chaty, potom na  všech-
ny účastníky čekala zasloužená 
odměna a táborák. 

Pohádková 
stezka

Čarodějnický úkolČervená karkulka i s vlkem


